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谷地高等学校

【授 業  評 価】 度数

№ 評価の観点 A B C D 平均値

1 机上や教室が綺麗な状態で授業を行っている。 10 8 1 3.5

2 言葉がはっきりして、全員が聞き取れるような声で話している。 9 10 3.5

3 板書はわかりやすくまとめてある。 4 11 4 3.0

4 内容の説明はわかりやすいように工夫している。 7 12 3.4

5 授業の進度（進み具合）はちょうどよくしている。 9 8 2 3.4

6 学習内容に興味・関心を持つことができるようにしている。 5 14 3.3

7 学習についての相談に答えている。 6 9 4 3.1

8 質問などにはきちんと答えている。 8 11 3.4

9 遅刻やいねむり、私語などに毅然として注意をしている。 5 12 2 3.2

10 ベル始業は心がけて実践した。 10 6 3 3.4
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【生 徒 の 授 業 態 度 ・ 姿 勢 評 価】

№            質　　　　　問　　　　　事　　　　　項 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 平均値

1 机上を綺麗にして授業を受けている。 9 10 3.5

2 授業は意欲的に、集中して受けている。 8 10 1 3.4

3 予習をきちんとして授業を受けている。 1 5 9 4 2.2

4 ノートをしっかり取っている。 5 13 1 3.2

5 教師の質問に答えることができる。 2 15 2 3.0

6 授業の内容を理解している。 1 14 4 2.8

7 復習はしっかりしている。 1 7 10 1 2.4

8 ベル着の授業習慣ができている。 8 11 3.4

9 課題にしっかり取り組んでいる。 4 11 4 3.0

Ａ：（大変よい＝４点）　Ｂ：（よい＝３点）　Ｃ：（やや劣る＝２点）　Ｄ：（劣る＝１点）として集計（平均値は小数第２位を四捨五入）

令和２年度　教師の授業評価アンケート　集計結果

校内研究授業の参観をしましたか。（括弧内昨年）    ０回：7人（4人）　１回：6人（5人）　２回：3人（6人）　３回以上：3人（9
人）

本校以外の小・中・高校の研究授業の参観をしましたか。（括弧内昨年） 　　　した：2人（12人）　　　　していない：17人（12
人）

課題プリントで自習の授業を行った。（括弧内昨年）　0回：4人（7人）　1~3回：15人（11人）   4~6回：0人（5人）　 7回以上：0
人（1人）


